



Poštarina plaćena u gotovom.

SAMOBORSKI LIST

God. XXI.

U Samoboru, 15 rujna 1924.

Br. 18.

„Samoborski List“ izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu. — PRETPLATA za cijelu godinu iznosi 80 K. — Plativo i tužno u Samoboru.

Uprava i uredništvo nalazi se
GLAVNI TRG br. 3
(Mikara S. Šek.)

UCLAJE prima uprava prema cjeniku. Za oglaš. b. i. j. se više puta svrćući, daje se smatran popun. Nakodisi se ne vraćaju.

Općinski poslovi.

Devet je punih mjeseci prošlo od kako je obavljen u Samoboru izbor trgovišnog zastupstva. Nakon provedenog izbora uložena su dva utoka i to protiv dvojice izabranih zastupnika. Do danas još uvijek nisu ovi utoci riješeni. A zašto ne? Novo se zastupstvo ne može uslijed toga sastati, da se što intenzivnije pobrine za naše gospodarstvo, a i druge važne potrebe našega trgovišta. Staro pak zastupstvo, kojemu bi bila dužnost raditi tako dugo, dok se ovi utoci ne riješe, nerado dolazi u sjednice.

Od izbora novog zastupstva do danas bile su svega 3 sjednice, posljednja održana je 22 ožujka t. g. Od toga doba t. j. 6 mjeseci nabralo se kod trgovišnog poglavarstva dosta predmeta koje bi valjalo riješavati, ali je to nemoguće radi gore navedenih razloga.

Sreća je po trg. općinu da je većina staroga zastupstva uvidiv situaciju ipak se sastala da pretresa i ustanovi opć. proračun, i stvori zaključke za najnužnije radnje.

Evo je skoro prošla i treća četvrt godišta a trgovišno poglavarstvo nije

moglo sazvati sjednicu zastupstva da o radnjama koje su dovršene, kao i gospodarskim prilikama općine podastre svoje izvještaje. A trgovišno zastupstvo treba da ove odob. i eventualno nove zaključke stvori. Ovo zahtijevaju interesi cjelokupnog građanstva a i svakog pojedinca. Ovo je sveta dužnost svakog zastupnika.

Konačno treba da se koli trgov. poglavarstvo tako i trg. zastupstvo zainteresuje za utoke protiv izbora opć. zastupstva. Treba da se izvidi gdje je rješenje istih zapelo, pa da se poduzmu nužni koraci da se ovo rješenje pospješi, pa da naš Samobor dodje do svog zakonitog zastupstva, koje već evo 9 mjeseci ne može pravo da funkcionira, a to je kako rekosmo na uštrb čitavog građanstva. Ako samo poglavarstvo ne može požuriti ovo rješenje neka se odašalje u Zagreb na kompetentno mjesto deputacija iz sredine zastupstva ili pak građanstva koje će poduzeti sve da se jednom već ovi utoci riješe a izabrano zastupstvo započne svojim radom.

Javna vježba „Hrvatskog Sokola“ u Samoboru.

Pri završetku posljednjega broja „Samoborskoga Lista“ od 1. rujna t. g. mogli smo samo u kratko konstatovati, da je dne 31. kolovoza t. g. priredjena javna vježba potpuno uspješna. Sada nastavljamo podrobnije:

Datum zgodan za javnu vježbu našo je društvo jedva dobilo jer je društava puno, hvale Boga s'aki dan sve više, a nedjelje i blagdani su ovoga ljeta bili baš nesretni, skoro svi oblačni i pokisli. I 31. kolovoza bio je zorom i jutrom mutan, ali se je vrijeme poslije krasno popravilo, na veliku radost Samobora, a također Zagrebačan, odakle je pripjelo veliko mnoštvo ugledne braće i odličnoga građanstva. Mislimo, da ćemo najbitlje učiniti, ako preputamo riječ zagrebačkomu izvjestitelju o tome danu naše samoborske slave i bratske Sokolske ljubavi. On u uglednom našem „Hrvatu“ piše:

U predvečerje javne vježbe dne 30. kolovoza priredio je Hrvatski Sokol u Samoboru sa svojom fanzom i mnogobrojnim općinstvom podokupiti svome starijšim bratu M. Praunspengeru, kao čestitku za njegov 25 godišnji Sokolski rad, što u svom pozdravnom govoru ističe podstarijšim društvu brat Slavko Šek.

M. Zagrebačani sa nekom bojazni oboživasmo nedjelju, dne 31. kolovoza, da nam već uobičajeno loše vrijeme ne pokvari užitak polaska na javnu vježbu i izlet u naš lijepi Samobor. Bojazni nam bijaše neopravdana,

Antonija K. Cvijetić:

„Još Hrvatska nij' propala!...“

U Spomen komponistu „Još Hrvatska“ (prigodom postavljanja spomen ploče na kućini Livadićevoj 20. srpnja 1924)

„Jeka“ je i u našim starijim vremena živo odjekivala! Pobjudila je u nas Poljica po koje spomen na vedrog starca Wernera, ali tako se je posebno pohrvatio, Livadića Samoborskoga. Bilo nam još mala djevojčica g. 1869. pa s rođonom gledala, tako po glavu igra samoborskom kretu tjelovata proprednja sa bende, koja je (primajmo kretano) obična dječja igra. Nije mogamo se odvojiti od smijeha, bašno inače zabavilo nas je starija Livadić. U istom se okružju tako, šepava ma dugača bosa raspolila od rešeg samoborskog traba, otkriva sa veselo šaljivo, rekama živo govoreći, a razgovora, a možda je jedini, koji danas, nije obično ovrtaško rebo. Nije niti tako mario sa to starija, baš ved ne može da izlazi u miloj ovojjoj starijoj sveti, koja se je raspala

kao i veliki mešak, livade i šume i sve što su njegovi predji zaradili i privredili. A otkad je Livadiću umrlo i bežna, marjiva cr. ga, Karla rodj Presinger (hochdeutsch „Brenner“) ispravili su se i podrumi i smočnice. Nekod je u toj kućini bilo žarište liraca, sa izlazi bi amo banovi Gulaš, Vahić, Jelačić, Šokčević, Mašurančić, gr. i Janko Drašković, vel. župan Zdenčić, general Preradović, Trnki, Kukuljević i Vukotina i, pjesnici, svi prvaci hrv. naroda i d. čine rodoljubna lirarke gospodje. Za onim dugačkim stolom u „palači“ rodila bi se mnoga ideja, progirali bi se politički potlavati, a kad bi se gošili razilili, svaki bi ponio ojačanu svijest i zasno ali i rajnovija Livadićeva davorija, koja je ona sočič medja njima savonila, pa se ogrijala i ojačala na šaru samoborske trave šaljivo.

Livadić se je rodio uoprevo u Cetinu (30. V. 1798), ali se je kao otac djetelice s rođovijama preselio u Samobor, kad je po tojki nastupio njegov doborek. Kada je o svojem basovijem komponiststvu napisao Preradoviću „Moje pjesme samo serasa jesu, ali u stvarnosti polje bitijeno“, tako je i njegovo djelovanje sras bilo plodno sras, koja se je obilavila šaljivo i vjerno sa samoborsku grudu,

vandja joj odavao po tu i prostavio je po svijetu. Taj mališ medju domaćom pučarom djetom, čiji je jezik umalo sebi privojio, živo je učestvovao u njihovim „h. recitarjama“. Kad su roditelji zabranili, da se dečki ne smiju zimi kizati po potoku Gradni, jer odvederu čizme on ih je nagonio, da su se kizali — bosonogi, premda je bila takva s'ina studen i toliki snjeg, da su oci svoje mališe u školu nosili na rječima u vreći. A kojput bi se ti „vragometni dečki“ kizali u očve otaje izvukli bi konja, bes sedla zajašili ga tako da bi u kavaljadi počam od Taborea ispod Gradine pa preko čitavog glavnog trga jahili na jednoj nozi. Sutradan bi doduše u školu bilo batina „na mekto maso“, jer se stari učitelj Herović „vrao reda“. No ti dečki nisu nikad nasradali kraj svojih „komedija“, što više jačali sa samoborskom vođom i trabom, pa i sam njihov učitelj koji je doveo gotovo stotu gojnu (1777.—1871). I Livadić bio je varda vremena zdravija, onitak, nabiti i miššav, a kad hi ga tko omjerio, rekao bi kazljivo: „Čovek se ne meri po taktu, neg po umu!“

(Nastavit će se)

jer se je napravio lijep ljetni dan i mi posebno vlakom u 10 i pol sata prije podne sa fanfarom Wilsonovoga trga krenusmo put Samobora.

Na tamošnjoj stanici dočeka nas Simoborski Sokol sa fanfarom i mnogobrojnim općinstvom. Pozdravivši se sa braćom Samoborcima svrstasmo se u po orku, koju sačinjavale oko 200 uniformirane braće i sestara te brojno Zagrebačko i Samoborsko općinstvo.

Povorka krenu kroz ukupno hrvatskim barjacima, cvijećem i sagovima iskličeni Samobor do kuće starije brata Praunspbergera, gdje se zaustavi i svrsta. Iz povorke istupi podstarješna i zaslanik „Saveza“ brat Šulek, te pozdravlja brata Praunspbergera kao stariješinu društva, vodju žipe Fonove i zamjenika vodje Saveza; ističe njegove zasluge za Hrvatsko Sokolstvo, čestita mu 25-godišnjicu Sokolškoga rada i moći za daljnju Sokolšku saradnju.

Brat Praunspberger se zahvaljuje na pozdravu, pa obećaje i dalje posvećivati svoju pažnju i mar Hrvatskom Sokolstvu. Zagrebačka fanfara skladno otvara jednu budnicu, nakon čega povorka krenu do kuće brata dra M. Juranovića.

Isti brat Šulek pozdravlja od strane Hrvatskog Sokolstva brata Juranovića, kao starog pobornika na polju Hrvatsva i na polju Hrvatskog Sokolstva. Ističe njegovo blagotvorno djelovanje u gradu Petrinji, gdje je dugi niz godina službovao.

Brat Juranović se zahvaljuje naglasujući, neka Hrvat Sokolstvo kao i hrvatska inteligencija najveću pasku posvete hrvatskom seljaku i da tako svi poradimo oko boljšta naroda i napretka Hrvatskog Sokolstva. Nakon što je fanfara odsvirala „Lijepu našu...“ povorka krenu do Sokolane, gdje se razidje.

Javna vježba u Avn-dolu započela je u pol 5 sati poslije počne sa vježbom članstva na spravama (uče, prča, koj u šir sa hvatajkama) kojih je izvedba izazvala burno odobravanje. Tučnost izvedbe vježbi ženskog sastava (devet djevočica) sa činjevim osobito se je evidjela. Savezne ženske vježbe (24 člana) izvedene su dosta točno i skladno.

Upravo nas je svojom elegantnom izvedbom zadivila izvedba vježbi na visokim ručama zagrebačkih članica pod vodstvom br. Freundner i č. a. Vrlo lijepo i skladno su izvedene vježbe batinama (24 člana) Vježbe ženskog članstva, (32 članice) izvedene su točno i svaka je kretnja dostigla potpun svoj izražaj. Vježba je završena nastupom mladih nastajala na niskim ručama, koji je ako i pristajke vježbe, dobro izveo.

Da je ovaj javni istup Hrvatskog Sokola u Samoboru ovako lijepo ispao, ide najveće priznanja stariješini bratu Milanu Praunspbergeru, vodji bratu Annetu Jurčiću i sestri Ivki Regović, kao i ojetomu predajačkom sboru.

Našoj braći Samoborcima prep. računom i nadalje rad, samo solidan i ustrajan Sokolški rad, da do godine na našem hrvatskom Sokolškom sboru dostojno i brojno istupimo.

Nakon javne vježbe razvila se je neprijetljiva, prijateljska, baš pravo bratstva Sokolška zabava, koja je potrajala do 9 sati, kad se ogromnom porokom, velikim oduševljenjem pozdravljajući od Samoborskog građanstva, povratismo na kolodvor, gdje se sa svima oprostismo.

Ne možemo iskazati, kako se čulimo sretni razlog, što su bila tako zadovoljena izvanjska braća, naročito Zagrebačani, kod kojih „Hrv. Sokol II“ je istoga dana na Lašćini privredio javnu vježbu, nu golem dio braće i

sastava i patriotskoga građanstva sa je ipak otkinuo od Zagreba i pohrio u našu srećinu, da nam pokaže svoju osobitu ljubav, i simpatiju, za koju im hvalimo te ju u svako doba čnom uzvratiti želimo. Hvala i hrvatskoj omladini iz Zagreba, koja nas je također lijepom četom pohodila.

Ne možemo opet ni ne smijemo, a da posebno ne spomenemo jednu našu srećinu, da je ove godine javnoj vježbi „Hrv. Sokola“ u Samoboru prisustvovalo mnoštvo seljačke braće, kako prije ni s daleka nkada toliko. Braća ih je mlota vidjeti, kako su ozbiljno stupali u zajedničkoj povrci prema Anin do u i kako su uživali u izvođenju Sokolškim vježbama. Prva je i sveta dužnost trgovinskoga Sokolškoga članstva, da bezodvlačno odmihi organizuje u okolini „Seljačke Hrvatske Sokole“, kako po nekim drugim našim krajevima postoje napreduju i upravo cvjetaju, na diku i na korist domovine i u rodu. Današnjeg vremena lozinka mora biti: „Hrvat tko je, Sokol do je, na selu i u gradu!“ Na taj bi način i Samobor dostojno dočekao hrvatski Sveobolški slet i veliku hrvatsku 1000 godišnju jubilarnu godinu 1925.

Domće vijesti.

† Vukašin Petrović Dne 1. o. mj. umro je u Beogradu g. Vukašin Petrović državni savjetnik i dugogodišnji ministar u penziji. Gosp. je Petrović čitavu prošavu godinu boravio u Samoboru kod svoje kćerke gospodje Rumenić, pa je svojim ljubeznim i otvorenim susretanjem stekao svestrano štovanje naših gradjana.

Cevaričev beogradski dnevnik donosi u pok. ministru Petroviću sljedeće:

Jče je umro jedan od starih možda najstarijih naših dugogodišnjih državnika i novinara, koji svoim radom na progresu predratne Srbije zaslužuje da se općim je sa njim pozahavimo.

Umro je Vukašin Petrović, biv. ministar, čojek državnik iz one stare državničke plejade koja e da a Srbiji najbolje državne, ili bolje rečeno državne koji su Srbiju omogućili da vozi uspješno neko ko ratova za oslobodjenje i ujedinjenje Ovdžbine, omogućila joj da pravečno zauzme mjesto našeg Petrova u prošenoj Jugoslaviji.

Rodjen 29. ru. na 1847 god. u Knjaževcu kao prvi sin Jovana Petrovića, nekadašnjeg ljekara, čuvane Gurg-sovačke kuće, potomjeg sanitetskog majora.

Svršio je redovno naš Liozovski fakultet i već u 19 godini postao asistent učičke rilačice; no odmah za tim izabran za državnog promotca za ekonomske nauke, koje je svršio u Njemačkoj.

Posvičiku školovanja 1871 god. odaje se u vinarstvu, kao urednik „Jedinstva“ sve do punoljetstva knjaza Milana.

I ako po struci inženjer, on je bio neko vrijeme u policiji, kao član uprave var. Beograda i okr. Min. Unutra. Djela, i najzad kao sekretar Državnog Savjeta.

Prvi put postao je Min. Financija u Garašaninovom kabinetu 1885 godine.

Poslednji put bio je ministar Financija u Vradanovom kabinetu sve do ženidbe Kralja Aleksandra Obrenovića.

Stičaj je bio da u tom kabinetu sastupa Predsjednik Ministarstva i za vrijeme Ivanj-danskog atentata i za vrijeme Vjeridbe Kralja Aleksandra sa Dragom Mašin.

Njegovoj odlučnosti ima se zahvaliti što je za Ivanj-danski atentat platio glavom sa o atentator Knežević; — Da je bio malo popularniji, mnogi bi još vidjeli „Karabermu“, a medju prvima g. Niko'a Pašić.

Kao vjeran i odan prijatelj Dinaštiji Obrenovića, i mudar državnik bio je najveći protivnik neprirodnog i nedržavnčkog braka posljednjeg Obrenovića. To mu je navuklo brčbu istoga, da je morao napustiti O adžbinu sve do njegove pogibije.

Kada je bio na vlasti tražio je od podčinjenih savjestan rad i spremu; — nikada se nije rukovodio partizanštvom, pa ipak, i jetko je koji naš državnik bio toliko nepravedno proganjan i n padan kao on, ali se nikom nije svetio.

I ako nije znao ni za kavanu, ni za kartu, ni za veselje, ni za raskoš. — ipak je umro kao puk s'romašak, čime je najbolje demantovao sve klevete, koje su na njega sipale kao na čovjeka nečistih ruku.

Sa sobom je odnio u grob tešku ranu koju su mu nanjeli u posljednjim danima njegova života, napreći ga i duševno mučiči ga, na pravdi Boga punih osam meseci.

To mu je bilo posljednje odlikovanje za njegovu 50 to godišnju predanu službu svojoj otadžbini, — odlikovanje koje su mu pripremile naše duše i kojekakvi prčeci i skornjevići.

Laka mu crna zemlja i s'ava mu, a rastuženoj porodici naše sačiče.

Za naša zvona darovala je gdje Alca Deračin iz Koprivnice mjesto vijenca na odar Franje Bašića 100 D.nara. Osber se zahvaluje i preporuča za daljne mladare župljanima.

Koncert Milana Reizera u Križevcima Dne 7. o. mj. pred o je profesor solo-pjevanja na hrvatskom kazalištu i muzičkoj akademiji u Zagrebu g. Reizer koncert pjevanja u Križevcima. Program je bio najbiračiji, u kojem su bili zastupani Grieg i Schuman, te naše narodne pjesme. Gosp. Reizer je prisutnu publiku očerao svojim kritičnim beritocem koji se je osobito ističio svojom jačinom i dubinom. Dvorana je bila puna publike, koja je pjevaču burno povijadivala.

Na adresu općinskih listonoša. Tuđe nam se pretplatnici „Samoborskog lista“ u Americi da se njihovi listovi koje koje oni pošu svojim domarima i prijateljima vrlo često izgube i to kada su već stigli u Samobor. Krivnja leži u tome što općinski listonoše ne vođe mnogo računa o tome kome će list predati. Umjesto da ga predaju osobno adresatu oni šalju ta pisma po trećim osobama, a ovi radoznali što u istu puč otvaraju ih pa ih onda bace, pa tako listovi ne dolaze na ruke adresata. Upozorenje na ovo nadležat faktore.

Dober vatrog društvo u Bregani priredjuje dne 28. o. mj. u gostionici g. Milana Bašića u Bregani zabavu sa berbom šaljivom pučtom i t. d. Pošto je čista dobit namijenjena za nabavu vate, štvalje to sa umoljava p. n. općinstvo da to zabavu u što većem broju pobjeti i time doprinese svojoj ehol sa ova vrlo potrebna stvar.

U slučaju nepovoljnog vremena odgadjaju se ova zabava na buduću nedjelju.

Ombrometrička postaja u Samoboru. Predstoja k zem. geofizičkoga savoda dr. Tribelka boravio je ovih dana u Samoboru stavivši se prije u dogovor s upravom osnovne škole u cilju, da se u Samoboru osnuje ombrometrička postaja. Ta je sada i savodna te će od 1. listopada bilježiti vri-

Dar iz Amerike.

Štovani Uredniče Samoborskog lista g. Slavko Šek.

Umjesto vijenca mog nezaboravljenoga roč. oca Josipa Skendrovića, darujem za siromašnu školsku djecu za knjige 300 kruna; a 240 kruna podijelite medju bolesnike ili starice žene koje si ne mogu zaradivati za svakidašnje potreboće. Šaljem kroz G. Špar State Banku 540 Kr. pak Vas ljepo molim da isto podijelite kako sam to gore naznačio. Vama najljepša hvala unapred na trudu.

Antonija Novak

PROSVJETA.

Bogumil Tomi: *Proljećna jutro*. Pod ovim naslovom izašla je nedavno u edicijama Hrv. pedagoško-književnoga zbora knjiga za mlade, koju je napisao ravn. učitelj Bogumil Tomi. Knjiga sadržaje znaćan broj pjesama i priča autorovih, koje nijesu dosada napose izdane.

Učiteljski staleški list osvrće se na „Mudre zvončice“ od istoga pisca, te ističe, da nas je ovim pjesmama pisac predao punoj i čistoj ljepoti. One će osjetljivo utjecati na estički i estetski razvitak svakoga djeteta, koje je barem posvećto svijesno svoje čistoće u današnjem životnom kaosu.

Poslovni adresar grada Zagreba. Ovih dana izašao je iz tiska veomna pomno i savjesno obradjen gornji adresar, koji je valjda prva stručna knjiga svoje vrste. Kako u adresaru nema nikakvih reklama ni anonca, to se vidi, da je sastavljaču bilo u prvom redu stalo do kvalitete samog djela, što je u istim izdanjem i dokazao.

Adresar je sastavljen ovako: 1. Oblasti 2. Novčani zavodi. 3. Industrija 4. Veletrgovina. 5. trgovina 6. Obrt. Ovim je završen prvi dio adresara sa okrugom 9 Adresa privrednika. K tome su pridodane adrese svih zagrebačkih novina i časopisa, svih škola i nastavni zavoda, liječnika i zdravstvenih institucija, zatim arhitekta, inženjera, graditelja i gradjevnih poduzeća, nadalje adrese sviju društava kulturnih, političkih i t. d., adrese svih kućevlasnika (5 hiljada) i napokon popis ulica grada Zagreba sa oznakom, gdje koja ulica počinje i završava.

Kako se iz gornjeg razabire adresar je sastavljen vrlo pregledno i iscrpivo u ukusnoj opremi.

Dobro uredjen adresar prijeko je potreban svakom privredniku.

Interesnimima će dobro doći ovaj priručnik, koji nam medju ostalim donosi iscrpiv popis svih zagrebačkih obrtnika, raspoređenih po strukama.

U njemu se zrcali tako rekuć cijela privreda grada Zagreba. Vrijednost mu još više ističe, pošto u njemu nema, kako je već spomenuto, običajne reklame, već je čitav prostor upotrebljen samo za svrhu, radi koje je adresar izdan. Ovo stiči na čast izdavačima i mi možemo ovaj prijeko potreban adresar svojim članovima samo preporučiti. Narudžbe prima izdavač g. Aleksander Balogh, Zagreb Haulikova ul. br. 3 i nakladnik Narodni sabor k. d. Zagreb, Ica broj 102.

Na uvaženje trg. opć. na imade za sa prodati oko 40 hvati gorivog drva. Reklanti neka se prijave kod trgovišnog poglavariva.

jeme i trajanje oborine. Ombrometar (kišomer) smješten je na škotskom vrhu.

Merenje oborina ima važnu znanstvenu i ekonomsku svrhu.

Po svojoj prilici za novat će se u nas i meteorološka stanica sa svim potrebnim aparatima.

Za Langovu zakladu za pomaganje oskudne hrvatske djece darovala je nadalje gođa. Šadek supruga inženjera, 200 Dnara.

Gotovina je zaklade: 39505 Dn, 85 para.

Za kapelu u Lipovcu darovala je gođa Melanija Pesić 400 K. Najljepše joj h. ali društvo svete svete Obitelji. — Matko Gundić predsjednik.

Savez hrv. obrtnika središnjica u Zagrebu održala je svoju skupnu sjednicu središnjeg i upravnog odbora jučer u nedjelju 14. o. mj u 9 sati prije podne. Na ovoj su sjednici medju ostalim važnim predmetima raspravljana pitanja: Mnjenje o privrednom Svjetlu; o novom obrtnom zakonu i odmjera poreza.

Od strane Samoborske podružnice prisustvovao je g. Savko Šek kao član središnjeg odbora ovoj sjednici.

Podružnica Hrv. kršć. socijala u Samoboru priredjuje u nedjelju 21. o. mj. P. čku zabavu sa „Veselom berbom“ u prostorijama Pension Lavica.

Na ovu zabavu pozvana su sva domaća društva pak se je nadati, da će ista biti valjano zastupana i time pridodati k uspjehu same zabave. Odbor pobrinuo se da zabava što bolje uspije većom količinom grožđa, ribolovom, šalj. poštom, licitaciju i t. d.

Za vrijeme zabave te plesa svira vrstan tamburaški zbor. Početak u 4 sata po podne. — U slučaju kiše odgadjaju se zabava na 28 IX. Odbor

Kradje Julijus Peredić iz Pregrade pekarski pomoćnik kod pekara Lovre Zdelara u Samoboru ukrao je na štetu svojih drugova Bogomila Kurke i Josipa Leketina raznih odjevnih predmeta u vrijednosti od 850 Dn.

Neposadni poštitelj ukrao je na štetu Jure Vukovinski iz Olova oko 30 kg. riba koje su se nalazile na obali Save, te mu time nasao štete od 600 Dn.

Siromašna kapela u Lipovcu Zamoljeni priopćujemo ovaj apel: Ovlašteni po šup. oblasti u Zagrebu, najsrdačnije molimo mišodare u ime svih žitelja sela Lipovac sve kršćane, da nam njima priteku u pomoć kod isgradnje žrtvenika svete obitelji i svetoga Florijana, jer žitelji sela Lipovac nisu sami nitko mogući ove podignuti, a teško nam je da gotovu kapelu bez žrtvenika moramo gledati. — Matko Gundić, Janko Gundić iz Lipovca.

Umrli u šupi samoborskoj u mjesecu kolovoza: Ana Dabić, dijete, 3 mjeseca, Samobar. — V. Dabić, dijete, 6 mjeseca, Samobar. — Peter Runtac, 26 god. Dubrava. — Franjo Frkin, dijete 9 m. Domaljevac. — Nibola Hotičević, dijete 1/2 m. Samobar. — Josipa Katić, dijete, 7 m. Podvrih. — Jurej Haralović, 72 god. Samobar. — Josip Turovac, 73 god. Podvrih. — Agneza M. Belić, 65 god. Samobar. — Slavko Bertončić, dijete, 14 dana, Samobar. — Josipa Čehić, 50 god. Križevac. — Josip Križin, 16 god. Oureda.

Sokolstvo.

Slavija Hrvatskoga Sokolstva u Crikvenici. Dne 7 i 8 o. mj. održala se javna vjeba Hrv. Sokola u Crikvenici. Na ovu je javnu vjebu pohrle veliki broj Sokola u Zagrebu i širom Hrvatske. Sa-

mobor je bio zastupan po gođi Soko'ova. Doček u Crikvenici bio je vanredno srdačan kuće sve iskičene cvijećem i hrvatskim barjacima.

Proslava osnutka Hrv. Sokola u Čakovcu jučer dne 14 o. mj. bila je u Čakovcu u Medijurju proslava osnutka Hrvatskog Sokola i I. javna vjeba. Na ovu su proslavu od našeg članstva pošla deseterica medju njima 3 sestre.

Izlet na Stojdragu U „Jutarnjem Listu“ od 11. o. mj. posve je krivo javljeno da u nedjelju 14. o. mj. priredjuje Hrv. Planinarsko društvo podružnica „Japetić“ u Samoboru zajednički izlet s Hrv. Sokolom u Samoboru na Stojdragu. — Odbor Planinarskog društva nije se radi ovog izleta stavio u nikakav dodir s odborom Hrv. Sokola. Tako je odbor Hrv. Sokola saznao tek u četvrtak 11. o. mj. kroz novine da se upriličuje izlet na Stojdragu u nedjelju 14 o. mj.

Hrv. Sokol u Samoboru vrlo će rado sa bratskim društvom Hrv. Planinara upriličavati zajedničke izlete, ali se to mora svaki dogovorom činiti, jer za ovake izlete treba članstvo pravovremeno obavijestiti, potrebitne upute dati i potrebne pripreme udesiti.

Planinarstvo.

Izlet na Stojdragu. Hrvatsko planinarsko društvo podružnica „Japetić“ u Samoboru priredilo je jučer 14 o. mj. izlet na Stojdragu. Polazak bio je određen za 5 sati u jutro dolinom potoka Ludvića, preko Gradnjača zatim Grabrovice na Stojdragu. Članovi središnjice u Zagrebu pošli su ujutro vlakom do Brežica, zatim pješke preko Krške Vasi na Stojdragu.

Amerika.

Chicago, 11. 20. kolovoza 1924

Čestitka k imendanu Milana Lauga

Od Hrv. Prosv. kluba „Samobar“ u Chicago Ill.

Primili smo ovaj dopis: Jednoglasnim saktujućkom članstva ovoga kluba izričemo b'agorodjenom gospodinu Milanu Laugu, ravn. uč. u miru, o njegovom veće vrijednom imendanu naše najiskrenije želje, a ujedno i zahvalu za njegov poštivan rad i maru što ga je nasvio u svojstvu povjerenika kluba u Samoboru, kao što i u prošlosti u svojstvu nastavnika i širitelja prosvjete i nas velika većine bivšega učitelja.

Dama, u tuđini, sjedamo se u ugodnošću riječi, misli, opomene i skora, što ih sa našeg djetinstva i školovanja primismo od svečara. A što tek da kažemo o ogromnom djelu „Samobar Narodni život i Obitelji“ što ga je svečar objavio, nemamo sa oca, koji ostadoše na domu već što viš: on nas izvan Samobora, koji se širećemo u tuđini i u tuđim običajima, te kad ne bismo imali prilike da završimo u život naših predja, ostalo bi nam ovo u mislima samo kao san, kojeg nekoć snivamo, proživjemo i zaboravimo. Poštivnošću medjutim svečara dolaze nam na oči opet događaji rado ni i talosni u živoj zbilji, kad čitamo u vjernoj slici opisane našu prošlost. — naš Samobar.

U to ime blićemo mnogo cijenjnom svečaru živio na mnogaja ljeta sreće u krugu svoje mile obitelji!

Želja članstva Hrv. Prosvjetnog kluba „Samobar“ u Chicago Ill.

Naučnika za stolarski obrt traži Ivan Ivančić, Samobor.

Tražim stan

za 1. listopada od 2 ili 1 veliku sobu sa kuhinjom, bez pokućstva. — Cijen. ponude molim na upravu „Samoborskog Lista“.

Iznajmljuje se jeftino

dobar glasovir

Upitati kod g. Vanjeka (Perkovčeva ulica br. 26)

Restauracija babica Samobor.

Za'utrak svake nedjelje:

Paprikaš — gulaš ala Segedin, Hrenovke svježe.

Toči se crno dvostruko sladno pivo Jelačić ala „Salvator“ u bocama, i stara domaća kapljica vina od 1921. godine.

Pivo preko ulice uz snižene cijene.

Oglas!

G Oskar Hafner iz Brezja kbr 28 općina Sv Nedjelja prodaje stalno:

1 Kuću sastojeću se iz 3 sobe i nusprostorija zajedno sa 2 i četvrt rali zemljišta. Kuća leži uz državnu cestu vodeću iz Sv Nedjelje u Kerestinec a ima mjesno pravo točenja pića.

2. 17 rali oranica, 11 rali livada i 6 rali vinograda. Sva ova zemljišta leže uz državnu i opć cestu u Brezju. Ista se prodavaju parcelarno a prema želji i ukupno.

Tko želi gore navedene nekretnine kupiti neka se prijavi kod gosp. Pavla Stilinovića, opć. bilježnika Sv. Nedjelja.

Melanija Vuja

Obrtnička ulica br. 28.

preporučuje:

veliki izbor ručnih radova (štampanih i gotovih), vunice za djempere i dječje oprave, svilene čarape i raznu drugu robu.

Poziv na preplatu.

Pretplatnike izvan Samobora molimo da izvole obnoviti pretplatu za tekuću godinu koja iznosi na čitavu godinu 20 Din. inozemstvo 40 Din.

Javna zahvala.

Svoj gospodi i gospodjama, prijateljima i rodbini, koji su sproveli miu i nezaboravnu majku, baku, tetku itd.

Agnezu Mihelić

do hladnoga groba, cvijećem joj od r okitili, a meni svoje sućut izrazili, budi ovime najdubija hvala izražena.

Napose hvala gosp. dr. Ortinsky-u za trud da ublaži boli miloj mi majci, milost gđi. Mici Klaić, supruzi vječnika sudb stola u Zagrebu, koja mi je prigodom teških čas va neizrecivo velike usluge učinila, kao i svim koji su mi prigodno smrti majke bili u pomoći.

Dragica Mihelić
razužena kćerka.

Samoborci i samoborke sjetite se gradnje samoborske bolnice.



Ljetovište Samobor.